## 太平镇:解放思想强产业 担当实干促振兴



近年来,太平镇紧紧围绕产业促进 乡村振兴,紧盯影响发展的难题,以解 决问题的成效作为标准,以实干担当, 推动全镇经济社会高质量发展。

太平镇把发展产业作为解放思想 的着力点,深入了解掌握各产业在发展 中遇到的实际困难和问题,帮助其排忧

农民要想富,土地找出路。近年来, 太平镇新邱村不断加大农业结构调整, 持续向上发力,积极引导广大村民发展 越南野山椒等特色高效经济作物,采取 "企业+合作社+农户"的模式,打造产供 销一条龙的特色产业项目,让广大群众 在有限的土地上创造出更大财富。村民 孙凤奎今年流转了70亩土地种植越南 野山椒,看着自家晾晒场上码放整齐的 野山椒,他对今年的收入充满信心。

孙凤奎的好收成得益于镇里2019 年引进的阜新泰隆牧业有限公司。为 了让公司落地生根、发展壮大,镇里积 极协调有关部门及时解决了公司建厂 用地问题,做到了当年引进、当年建厂、 当年投产。

此外,镇里还大力扶持农业合作社 发展,做好土地流转工作,发展现代高 效农业,以新邱村红干椒产业为突破 点,发展干椒、鲜椒种植。今年全镇发 展野山椒种植面积8000亩,带动全县 种植面积20000亩。如今,小小的野山 椒成为群众脱贫致富的大产业。

在大力调整农业结构,发展特色高

效农业的同时,全镇以坚持工农并重、 全面发展的总体思路,加大招商引资力 度,不断在软环境建设上补足功课,持 续优化营商环境。镇党政主要领导带 头走下去,深入了解企业的实际困难, 通过现场办公帮助企业纾困解难。

该镇还持续强化"走出去""引进 来"的工作力度。今年新引进的"中润" 膨润土矿项目,截至目前已累计投资 2600万元,已完成动力用电、道路建设、 场地平整等工程。

太平镇还利用宣讲、微信群等平 台,及时宣传习近平总书记在东北振兴 座谈会上的重要讲话指示批示精神和 省委书记张国清来阜调研时的重要讲 话精神,通过全方位、立体化,由点到 面、由浅入深地多层次动员宣传,使思 想解放逐渐深入人心,凝聚发展合力, 促进镇域经济发展再提速。

县文化体育旅游服务中心图书馆党支部

## 送书进军营 书香传真情

本报讯 为践行社会主义核心价值观, 充分发挥图书馆社会教育、传播文化、阅读 推广等职能作用,协助营建学习型军营,支 持部队发展建设,11月4日,县文化体育旅 游服务中心图书馆党支部上门服务,为驻我 县武警官兵送去图书杂志,深受武警官兵的

活动中,县文化体育旅游服务中心图书 馆党支部充分发挥自身馆藏优势,为武警官 兵精心挑选了包括政治、军事、历史、文学等 方面的图书杂志百余册,有效充实了部队图 书阅览室,让武警官兵在业余时间能够学有 所获,更好地提升武警官兵的战斗力。图书 馆的业务人员还现场帮助武警官兵将图书整 理上架,并就图书借阅管理进行业务指导。

通过此次活动,极大地丰富广大武警官兵 的业余文化生活,同时也有效发挥了公共图书 馆在公共文化服务体系建设中的作用,深受厂 大武警官兵的欢迎。



# 为我县眼疾患者带来福音

近日,患者康先生自觉左眼突出, 伴有酸胀感。到医院检查后,诊断为左 眼眶内肿瘤,需手术治疗。因手术难度 大及术后失明风险极高,为保证治疗效 果,患者经多方打听,慕名来到县人民 医院,向在此对口支援的中国医科大学 附属盛京医院眼科专家柴广睿寻求医

因康先生口中含有金属假牙无法 进行常规核磁共振检查,柴广睿凭借临 床经验,借助CT和超声检查结果,推测 肿瘤为海绵状血管瘤。缜密考量后,为 他制定了手术方案。在县人民医院眼 科、麻醉科及手术室医护人员的协作 下,柴广睿选择从鼻侧球结膜切口入 路,完整取出肿瘤,同时避免了因皮肤 切口带来的瘢痕。术后患者恢复良好, 成功保住了视力。

与康先生类似的,还有我市患者包 先生。他在我市三甲医院就诊后,检查 结果显示肿瘤巨大,建议到上级医院手 术治疗。当得知眼科专家柴老师在此出 诊,他最终选择在县人民医院进行手术。

两名患者术后均恢复良好,两天即办 理了出院。出院后,康先生和爱人特意送 来锦旗以示感谢。自盛京医院对口帮扶 县人民医院以来,县人民医院服务能级大 大提升,使我具很多患者在家门口就能享 受到省级专家的诊疗服务,为我县百姓带 来了福音。 (县人民医院)



深圳广大干部群众披荆斩棘、埋头 苦干,用40年时间走过了国外一些国 际化大都市上百年走完的历程。这是 中国人民创造的世界发展史上的一个 奇迹。习近平总书记在深圳经济特区 建立40周年庆祝大会上发表重要讲 话,勉励经济特区广大干部群众永葆 "干"的作风,努力创造让世界刮目相看 的新的更大奇迹。

昼夜不息、啃下核心技术"硬骨头" 的科学家,白手起家、矢志抢占行业制 高点的企业家,奋力赶超、屡屡刷新钢 结构建筑新高度的工程师,辛勤耕耘、 用明德引领风尚的教师和文艺工作者 ·····在经济特区建立40周年之际,深 圳决定表彰一批勇立时代潮头、锐意改 革创新、敢于实践探索的创新创业人物 和先进模范人物。40年、40人,代表着 千千万万特区建设者。深圳的辉煌,正 是靠特区广大建设者脚踏实地、一点一 滴"干"出来的。

"社会主义是干出来的"。埋头苦 干是特区精神的重要方面,也是各行各 业建设者的生动写照。从上海浦东高 楼大厦拔地而起,到海南跻身国际旅游 岛,再到厦门成为创新创业之城,人民 群众用汗水浇灌出改革开放的中国奇 迹。正如有人感叹,中国的改革开放是 一场实实在在的"勤劳革命"。"凿井者, 起于三寸之坎,以就万仞之深。"改革开 放在认识和实践上的每一次突破和深 化,改革开放中每一个新生事物的产生 和发展,改革开放每一个领域和环节经 验的创造和积累,无不来自亿万人民的 智慧和实践,无不需要持之以恒的实干

大道至简,实干为要。反对空谈、 崇尚实干、注重落实,是我们党的优良 传统。邓小平同志在改革之初曾告诫 全党:"世界上的事情都是干出来的,不 干,半点马克思主义都没有。"推进伟大 事业,离不开思想解放、观念创新,更需 要埋头苦干、真抓实干。涵养实干的品 格,葆有实干的姿态,坚持以行动自觉 深化思想自觉,以实绩实效检验初心使 命,才能战胜前进道路上的一切艰难险

干劲不可松懈,击楫中流更须奋 进。当前,世界百年未有之大变局加速 演进,我国发展的内部条件和外部环境 正在发生深刻复杂变化。"十四五"时期 我国将进入新发展阶段,需要解决的问 题会越来越多样、越来越复杂。同时, 改革进入攻坚期和深水区,推进改革的 复杂程度、敏感程度、艰巨程度不亚于 40多年前。实干是最质朴的方法论。 站在"两个一百年"奋斗目标的历史交 汇点上,我们尤须牢记"空谈误国、实干 兴邦"的警训,重温"时间就是金钱,效 率就是生命"的格言,实字当头、以干为 先,努力出实招、干实事、创实绩,凝聚 改革开放再出发的磅礴伟力。

解放与发展生产力,需要充分发挥 人的主观能动性。习近平总书记指出, "为实干者撑腰,为干事者鼓劲,以昂扬 的精神状态推动改革不停顿、开放不止 步。"新征程上,培厚滋养实干的土壤, 让干部群众想干愿干积极干、能干会干 善于干,就能凝聚众智、集聚众力。要 为实干者"兜住底",激励更多科学家刻 苦攻关、企业家拼搏商海、工人掌握技 能、农民练就本领、学生增长才干,共同 投身改革开放的伟大事业,在各个领域 奋勇向前、再立新功。

星光不问赶路人,时光不负实干 者。在深圳市委门口,一尊"拓荒牛"雕 塑昂然挺立,象征着埋头苦干、脚踏实 地的精神生生不息。永葆"干"的作风, 始终保持永不懈怠的精神状态和一往 无前的奋斗姿态,我们一定能用实干成 就梦想,在新时代书写改革开放更加壮 丽的篇章。 (人民日报)